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PROCES – VERBAL 

al  şedinţei extraordinare de îndată a Consiliului Local Muntenii de Jos din data de 

23.10.2025 
Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor  și constată că  sunt 

prezenti în sala unsprezece consilieri locali ai Consiliului Local Muntenii de Jos, domnul Filip Laurentiu 

Irinel fiind absent, iar domnul Gheteu Dan Cristian particip[ prin intermediul aplicatiei Whatsup. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica prezintă procesul verbal al sedintei 

extraordinare din 16.10.2025 si il supune spre aprobarea consiliului local. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, prezintă  proiectul  ordinei de zi a  ședinței 

extraordinare de indată, care cuprinde următoarele proiecte de hotărâre : 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport cadrelor didactice de la 

Școala Gimnazială “Adrian Porumboiu” Muntenii de Jos pentru luna SEPTEMBRIE 2025. 

2. Diverse cerere . 

 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, supune la vot ordinea de zi care este 

aprobată cu unanimitate de voturi. 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica anunta suplimentarea ordinei de zi cu un 

proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos 

pe anul 2025,  etapa IX, Octombrie 2025-Sursa E de finantare- 

Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie Viorica, supune la vot suplimentarea ordinei de zi 

care este aprobată cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat la punctul nr. 1  a ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind aprobarea decontării cheltuielilor de transport cadrelor didactice de la Școala Gimnazială “Adrian 

Porumboiu” Muntenii de Jos pentru luna SEPTEMBRIE 2025, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Se supune dezbaterii proiectul de hotărâre aflat pe suplimentarea ordinei de zi : Proiect de hotărâre 

privind  rectificarea bugetului local al comunei  Muntenii de Jos pe anul 2025,  etapa IX, Octombrie 2025-

Sursa E de finantare, inițiator primar Lazăr Paul Iulian. 

Iniţiatorul  proiectului, d-l.primar Lazăr Paul Iulian, dă citire proiectului de hotărâre, prezintă 

referatul de aprobare şi face precizarea că proiectul este însoţit de avizul comisiei de specialitate a 

consiliului local precum şi de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului  de specialitate al 

primarului. 

       Nefiind propuneri sau întrebări, se supune la vot, iar proiectul de hotărâre mai sus mentionat este  

aprobat cu unanimitate de voturi. 

Diverse,cereri, interpelǎri. 

Nemaifiind alte discuţii pe marginea ordinei de zi, Doamna președinte de sedinta consilier Cotaie 

Viorica, declară închise lucrările şedinţei extraordinare de îndată. 

 

Consiliul Local Muntenii de Jos –23.10.2025 

 

            Preşedinte de şedinţă,                                                                     Secretar general  

                   Consilier,                                                                                Cumpănă Popa Ramona 

                 Cotaie Viorica 


